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Σύντομη βιβλιοπαρουσίαση 

Η Τζούλια, μία νεαρή κοπέλα, μόλις αποφοίτησε από την ιατρική σχολή 

του πανεπιστημίου της Αθήνας. Επειδή οι γονείς της, δεν βρίσκονται 

στην ζωή, ζει μαζί με την γιαγιά της και έχει για συντροφιά το αγόρι της 

τον Πάνο. Έτσι, με την γιαγιά της αποφασίζουν να επισκεφθούν τον θείο 

της ο οποίος μένει σε ένα μικρό νησί και ασκεί το επάγγελμα του 

γιατρού. Η Τζούλια θαυμάζει τον θείο της σαν άνθρωπο αλλά και σαν 

έναν έμπειρο γιατρό. Στο νησί εργάζεται προσωρινά στο ιατρείο του 

θείου της. Συνεπαρμένη από τις ιατρικές γνώσεις που συγκέντρωσε στο 

νησί γυρνάει στην Αθήνα με την επιθυμία να βοηθήσει εθελοντικά 

στους γιατρούς του κόσμου. Έτσι μαζί με το αγόρι της ξεκινούν ένα 

μακρινό ταξίδι που θα ωφελήσει πολύ την ιατρική τους καριέρα. Μαζί 

ζουν αξέχαστες εμπειρίες ευχάριστες αλλά και δυσάρεστες που τους 

γεμίζουν πείρα για την ζωή. 

Κεντρική ηρωίδα 

Η κεντρική ηρωίδα του βιβλίου είναι η Τζούλια. Μία νεαρή κοπέλα 

απόφοιτη της ιατρικής σχολής που περιμένει να ξεκινήσει την 

ειδικότητά της. Κουβαλάει το μεγάλο τραύμα του θανάτου των γονιών 

της, κάτι το οποίο την πληγώνει αλλά και την κάνει δυνατότερη. Γεμάτη 

ενέργεια και ζωντάνια αντιμετωπίζει όλες τις δυσκολίες της ζωής. Θα 

μπορούσαμε να πούμε πως βρίσκεται στην ακμή των νεανικών της 

χρόνων από τον τρόπο με τον οποίο αντιδρά και αντιμετωπίζει την ζωή. 

Δεν κρύβει ποτέ την συγκίνηση και την στενοχώρια για ότι την βασανίζει 

και ανοίγεται στους ανθρώπους που την αγαπούν. 

Αυτό που μου άρεσε περισσότερο 

Διαβάζοντας το συγκεκριμένο βιβλίο υπήρχαν πολλά σημεία που μου 

κέντρισαν το ενδιαφέρον. Πιο συγκεκριμένα ήμουν έκπληκτη από την 

θέληση της Τζούλιας να βοηθήσει εθελοντικά στους γιατρούς του 

κόσμου. Πάρα τους κινδύνους και τις δυσκολίες που θα αντιμετώπιζε, 



δεν δίστασε. Η αποφασιστικότητα της με εντυπωσίασε αρκετά και μου 

δίδαξε πως δεν πρέπει να τα παρατάμε παρά τις δυσκολίες. Σε πολλές 

περιόδους της ζωής μας θα προβληματιστούμε και θα διστάσουμε να 

κάνουμε το επόμενο βήμα . Η Τζούλια γνωρίζοντας πως δεν είναι μια 

έμπειρη γιατρός δεν τα παράτησε ποτέ και στάθηκε στο ύψος των 

περιστάσεων. 

Ο λόγος που επέλεξα το βιβλίο 

Ο λόγος που επέλεξα το βιβλίο ήταν κυρίως επειδή λατρεύω τις θετικές 

επιστήμες και με γοητεύει ιδιαίτερα το επάγγελμα του γιατρού. Για τον 

λόγο αυτό διαβάζοντας την περίληψη, θεώρησα πως θα με ενδιέφερε 

ιδιαίτερα . 

Θα πρότεινα το βιβλίο σε όλους, ανεξάρτητα από το επάγγελμα που 

θέλουν ν’ ακολουθήσουν. Κατά την γνώμη μου είναι αρκετά 

ενδιαφέρον και διατηρεί την αγωνία του αναγνώστη για το τι θα 

ακολουθήσει. Είναι ένα εξαιρετικό βιβλίο και αξίζει κάποιος να το 

διαβάσει 

         Σ. Τ. 

Β’ Γυμνασίου 
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